



В Республике Дагестан двое местных жителей подозреваются в мошенничестве при получении грантов для развития предпринимательства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей – Ахмеда Исмаилова и Юсупа Якубова. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, Исмаилов и Якубов, проживающие в Унцукульском районе Республики Дагестан и зарегистрированные там же в качестве индивидуальных предпринимателей, в декабре 2014 и в январе 2015 года составили бизнес-планы, а также представили все необходимые документы в Минпромторг республики для участия в республиканской программе по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства, предусматривающей выделение грантов (субсидий). При этом намерений осуществлять предпринимательскую деятельность, а равно извлекать прибыль и уплачивать налоги, у них не было.

В последующем, получив каждый по указанной программе по 250 тысяч рублей, распорядились ими по своему усмотрению.

По делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/990924>